

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до робочого навчального плану підвищення кваліфікації кваліфікованих робітників за професією 5169 "Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання" (Професійна кваліфікація: майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання 3-го класу)**

Робочий навчальний план розрахований на термін навчання до 4 тижня, розроблений відповідно до вимог: Державного освітнього стандарту ДОС 5169. О. 84.25 – 2023 з професії 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання»; наказу МОН України від 13.10.2010 № 947 «Про затвердження Типової базисної структури навчальних планів для підготовки кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних закладів» та Рекомендацій щодо розроблення робочих навчальних планів за стандартами професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу (Лист департаменту професійної освіти МОН України від 26.04.2018 № 3-440).

Робочий навчальний план погоджений із замовником робітничих кадрів та затверджений відповідно до вимог чинного законодавства.

Відповідно до вимог Правил відбору та прийому до училища прийом здобувачів освіти до училища здійснюється на конкурсній основі за наявності у них повної загальної середньої освіти. Конкурсний відбір вступників на навчання здійснюється за середнім балом додатка до документа про повну загальну середню освіту, обчисленого за 12-ти бальною шкалою оцінювання, округленого до десятої частини. Особливі вимоги: придатність за станом здоров'я до виконання обов'язків за професією.

У період воєнного стану освітній процес організовується з врахуванням рекомендацій, що викладені у листах МОН України від 06.07. 2022 р. №1/3371-22 «Про організації освітнього процесу в умовах військових дій», ДСНС України від 17.05. 2022 р. №28-161/1 «Про організацію освітнього процесу» та ДСНС України від 14.06. 2022 р. №03-1870/162-2 «Про організацію укриття працівників та дітей у закладах освіти».

Початок навчання за професією (за державним замовленням) у навчальному році визначає ДСНС України відповідним наказом, яким якими затверджуються плани-рознарядки проведення первинної професійної підготовки, професійно-технічного навчання, перепідготовки, підвищення кваліфікації, курсів цільового призначення осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту.

Кваліфікаційні вимоги, до осіб, які навчатимуться (підвищуватимуть професійну кваліфікацію): професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації "кваліфікований робітник" за професією, що відповідає профілю діяльності на посаді. Стаж роботи на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці майстра з обслуговування засобів

індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання – не менше 2 років. Особливі вимоги: придатність за станом здоров'я до виконання обов'язків за професією.

Робочий навчальний план відповідає вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики випускника закладу професійної (професійно-технічної) освіти за робітничою професією 5169 "Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання".

Професійна підготовка складається із загальнопрофесійної (25 год.), професійно-теоретичної (34 год.) та професійно-практичної (78 год.) підготовок. Обсяги кожної підготовки визначаються освітньо-кваліфікаційною характеристикою та складністю професії, очікуваним кваліфікаційним рівнем випускника та терміном навчання. З метою визначення досягнутих рівнів професійної кваліфікації учнів передбачається послідовне вивчення навчальних предметів професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки з підсумковою державною кваліфікаційною атестацією, за результатами якої присвоюється професійна кваліфікація - майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання 3-го класу.

Тривалість навчального тижня не перевищує 36 академічних годин, при денному навантаженні на здобувача освіти не більше 8 академічних годин, при цьому тривалість уроку виробничого навчання не перевищує 6 академічних годин.

Виробниче навчання проводиться чергуючись з теоретичними заняттями в навчальній пожежно-рятувальній частині та на базі газодимозахисної служби.

Виробниче практика проводиться відповідно до наказу МВС України від 6.05.2020 № 412 «Про затвердження Порядку підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 червня 2020 р. за № 496/34779 в підрозділах Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Вінницькій області відповідно до Договору про навчально-виробничу практику № 107 від 25.04.2023 року.

Державна кваліфікаційна атестація проводиться за рахунок навчального часу, відведеного на професійно-практичну підготовку і складає 7 годин.

До державної кваліфікаційної атестації допускаються учні, які в повному обсязі виконали навчальний план та мають позитивні підсумкові оцінки з усіх навчальних предметів, виробничого навчання та виробничої практики.

Особам, які опанували курс навчання та успішно склали державну кваліфікаційну атестацію, видається документ про освіту державного зразка (Свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації).

Тимчасово виконуючий обов'язки  
начальника училища



Ігор ЛІПЧАНЧУК